1.

& FolA] ol Lpiro] Wolx|x] g 2 1

=
T

2A]2.

D)12.8 +7 ®@ 38.5+25 @26+3

@ 23+8 ® 945=9

@128 +7=1.8285---
® 26 +3 =8.666---




S8 &% 2A Ao Bestel oYt Hoz

his

@ 1234+4->512+4 @ 34598 +5 — 346+ 5

@ 1031+6—>10+6

@ 9263+7—>593=7
@779.01 ~8 57808

779.01& A5 RA Aol A ¥t st 779 Yt




3. s F a7 ok 02 Wi Aldtsof st WAl o=

7k?
O 345=+15 @ 4.48+4 ® 57.06=9
@ 62.85+15 ®)774+4

B
250 W AlS B o) tiroldol x| o w
HirolAi o) £4 of2f 2l ool
A% = A0 AZste] At

19,35

4i77 40
I

4

—_

5 |

L .

© 14
1 2!'

20

20

o




4.

oha WAl o] HArA o2 EHhE A

- —

36.06 +~ 6

® 6.01+6 = 36.06 @ 6.01 -6 = 36.06

@6.01 x 6 = 36.06 @ 60.1 x 6 = 36.06
® 601 x 6 = 36.06

B

36.06 + 6 = 6.01

U A7E0 ) v o] A2
()X (e 3 = (Ui AE 4) gyt
wtebA] 36.06 + 6 = 6.01 2] A4S

6.01 x 6 = 36.06 Y Tt.




ol 1Bt ¥ Yol &7 Yre4XEt 3H EYroh
whaba 3.12 =+ 244t}




| @ss ol e

WA
=i o=
It o of el BEA BESI A4 A4 AN TS
(el © 0.66--- — °F0.7)
> oo @
> HE: oF13s
7t

oS g Aeje A
1 9+7=128---(8)
- %138

1




O 25 FolA 0.8 7 0.9 Atolofl Qe 245 B 124
10 8 10 13 5
v YWy 9n w9
10
— =10+13=0.7692- - -
13
8
—=8+9=0.8888---
9
10—10 11 =0.9090- -
11
E:13+12:1.0833-~
12
5
- =5+6=0.8333---
6
8 _, 5
wtebA 08309 Aele] B4t Dot D g




T
5
=~
o
B
g
K
o
I
X
Lo
N
T
©
S
oo
o
B
k)
kI
d,
<
I
o
I

196.8 + 164 = 1.2( Hf)




S ARt 2547k B Sl st Qigvieh. Akt E b
O] FA= 4.2kg ©]1L, BFURES] A7} 0.2 kg o2 At gF 7]
A= 2 kgl A] FIA L

> E kg

> HE 0.16kg

Atk 2570 2] BA| 4.2 - 0.2 = 4(kg)
At 170 BA D 4+ 25 = 0.16( kg)




g A 2% A A ¢ 0456

0.456 0] — Hil= 0.456= 322 g A Zon=z

Wl

0.456 + 3 4 24.8 = 0.152 + 24.8 = 24.952




